

Előkészítő: Seeberger Kitti	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottságok:--	Döntéshozatalt nem igényel

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének**  
**2017. február 16-án tartandó ülésére**

**Tárgy: Tájékoztató a Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázatairól**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 74/2016. (IX.08.) KGY. sz. határozatával döntött, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához és egyben felhatalmazta a Közgyűlés Elnökét az Emberi Erőforrások Minisztériumával kötendő megállapodás aláírására és a szükséges eljárási cselekmények megtételére.

A fenti határozatban foglaltaknak megfelelően az Emberi Erőforrások Minisztériumával aláírásra került a keret megállapodás. A konkrét támogatási összeg meghatározására 2017. január 18-án vált ismertté, hány fő pályázó támogatására lesz lehetőség.

A megyei önkormányzatoknak regisztrálniuk kellett a Bursa Hungarica pályázatokat, valamint ösztöndíjak kezelésére kifejlesztett Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer). A regisztrációhoz az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) biztosított belépési azonosítót. Az EPER-Bursa rendszerben a pályázó diákok is rögzítették a pályázati adataikat, majd a pályázatot a csatlakozott települési önkormányzatok ellenőrizték és elvégezték a települési önkormányzati elbírálást.

A települési önkormányzatok a támogatott pályázók összesített döntési listáit 2016. december 15-ig lezárták. A megyei önkormányzatok a települési bírálatok lezárásával kezdhették el a megyei támogatások odaítélését a települések által támogatott pályázók részére. A megyei bírálatban csak a határidőben lezárt, elbírált, a települési önkormányzat által támogatott pályázatok vehettek részt. A támogatott pályázatok adatait a megyei önkormányzatok az EPER-Bursa rendszerben érték el, bírálati anyagot postai úton nem kaptak.

A 2017. évi pályázati fordulóhoz Békés megyében 57 település csatlakozott és a rendelkezésre álló adatszolgáltatás eredményeként a 670 db Bursa ösztöndíjat megpályázó diák támogatására volt lehetőség.


A támogatási összeget 2017. január 31-ig rögzíteni kellett az EPER-Bursa rendszerben, és a támogatottak döntési listáját el kellett juttatni a Támogatáskezelőnek.

A Békés Megyei Önkormányzat az elmúlt években minden pályázati fordulóban részt vett és támogatta a (felsőoktatásban már részt vevő hallgatók, 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév) pályázókat havi 1.000 Ft-tal.

A Békés Megyei Önkormányzat a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a megyei kiegészítő támogatást egységesen, minden települési önkormányzat által támogatott pályázó diáknak **1.000 Ft/fő/hó** összegben állapította meg, amely alapján a 2017. évi pályázati fordulója keretében – a 2017. évi költségvetésében, a működési kiadások terhére összesen – 6.700 eFt összegben, 1.000,- Ft/fő/hó összegű kiegészítő támogatást biztosított egységesen minden békés megyei települési önkormányzat által támogatott pályázó diák részére.

Kérem tájékoztatóm szíves tudomásul vételét.

Békéscsaba, 2017. február 02.



Zalai Mihály